Bevezeto fizika Infé ZH 2 Csoport:

I:J{f\ : Neptun kod:
Irjon az allitds elé egy I betiit, ha az allitis igaz, H betiit, ha hamis. Helyes vialasz 2pont, hibis
valasz -2 pont, nincs valasz ( pont.

Egyenes vezeto magneses terében negativ, pontszerti t6ltés mozog. A I
toltesre hato erot az abran lathatjuk.

Egy toltott tomor femgdmb belsejében a térerdsség zérus. r’

U elektromotoros erejti telep belsd ellenallasa Ry,. A telepre R ellenallast kapesolunk. Az
R ellenallason maximalis a fesziiltség, ha Ry=R egyenl0ség fennall. A
Az aramer0sseg vektormennyiseg. 1’
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Az abran lathaté aramkdrre 24 V egyenfesziiltseget

kapcsolunk. A kapcsol6 nyitott allasaban a kondenzator 1
||

fesziiltsége O V. ot 5
Parhuzamosan kapcsolt kondenzatorok kapacitasa 6sszeadodik.

A magneses indukeiovonalak mindig zart gorbek.

A magneses rud déli sarkat betoljuk a tekercsbe.
A nyil mutatja az indukalt aram iranyat.
Fém esetén az elektromos erévonalak merdlegesen Iépnek Ki

a feliiletbol.
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Az abra homogén magneses mezoben elhelyezkedo aramvezetot mutat. S T

A magneses indukci6 merbleges az abra sikjara €s befelé mutat. Az abran
F jeloli az aramvezetore haté méagneses ero iranyat.

Feladatok. Minden helyesen megoldott feladat 8 pont. A megoldidsokhoz tartozé betiiket az
oldal aljan talilhaté tabldzatba irja be a feladat sorszama utan:

l. Két azonos kapacitasi kondenzator egyikét feltdltjiik 100V-ra, a masikat 250V-ra. Ezutan
parhuzamosan kotjiik oket ellentétes polusaikkal. Mekkora lesz a kondenzatorok fesziiltsége?

a 75V b. 150V c. = S0V d. egyik sem

X X x B

2. Mekkora sebességre gyorsul fel vakuumban U=1500 V fesziiltség hatasara az m= 10™ g tomeg,

Q= 10" C elektromos toltési, eredetileg nyugvo részecske?
a. 173,2m/s b. 5.4 m/s ¢. 30000 m/s d. egyik sem

3. Egy 150 V fesziiltségre toltott kondenzator vizszintes lemezei 2,5 cm tavolsagra vannak
egymast6él. Mekkora toltése van egy a kondenzator lemezei kozotti homogén elektromos erétérben

levé 107° kg témegli olajcseppnek, ha az €ppen lebeg? ? |
a. 1.96x10"°C b. 1,66x107"°C c. 1,66x107°C d. egyik sem
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4. Az abran lathato elektromos halozatban a kapcsolo nyitott I

allasanal 260 mA erdssegl, a kapcsolo zart alldsanal 400 mA U
erosségui aram folyik at az aramforrason. Mekkora az aramforras
belso ellenalldsa? 40 ohm
a. 4.1 ohm b. 10 ohm c. 5.7 ohm d. egyik sem ¢ ::60 3 :
ohm _»
L= v G

5. Két pontszert toltés egymastol 0,6 m tavolsagban van rogzitve. Mekkora az elektromos
térerOsség nagysaga a toltések 6sszekoto ei;fegesében, a Q; toltestol 2m tavolsagban jobbra?

Nm” e e X
(Q1=3" 0°C; Q=—4- Lip e k=9x10° c? ) @), (@) =)
/ V
a. 7380L b. 162*1]K c. 5005.9— d. egyik sem
m
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6. Az 5V méréshataru (végkitérésti). 400 ohm belso ellenallasu fesziiltségmérdvel sorba kapcsoltunk

egy R. =20 000 ohm-os elotét-ellenallast. Most meddig meérhetiink fesziiltséget az eszkzzel?
3. 95V b 100V C. 255V d. egyik sem

7. Homogén. 0.5 T indukcidji magneses térben az indukciora merdleges, 1,2 m hosszisagil
vezetdszakasz mozog allandd, a hosszara €s a magneses indukciora meroleges 15 m/s sebesseggel.

Mekkora a vezeto két vége kozott a fesziiltseg?
a. 15V b, 9V c. 18V d. egyik sem

8 Az abran lathatd elektromos halozatban a 9 ohmos ellenallason
2 A erdsségli aram folyik. Mekkora a telep fesziiltsége?
a.l6Vv b.24 V c.34V d. egyik sem

9. A 0,1m oldalhossziisagu, négyzet alaki vezetéhurok normalisa 30°-0s szdget zar be az 1, 5 Vs/m”
indukci6jio magneses tér indukcidvektoraval. A hurokra hato forgatonyomatek 0,05 Nm. Mekkora a

hurokban folyé aramerosseg? |
a. 6,66 A b. 3.84 A ¢ SA d. egyik sem

A B C
10. Az 4bran lathato kapcsolasban mekkora a B €s

C pont kozotti fesziiltség nagysaga? (U=24V) _ .y

a. 48V b-8V e 96V d. egyik sem
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